

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股指期货助长助跌和股指期货助长助跌的原因的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股指期货助长助跌以及股指期货助长助跌的原因的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [为什么股票会受股指期货的影响](#)
2. [中金所放宽股指期货限制，你怎么看？会有什么影响？](#)
3. [美元的涨跌对大宗商品期货有何影响](#)
4. [如何看待3月11日美股暴跌？](#)

为什么股票会受股指期货的影响

看了很多朋友的回答，都没有回答到点上，本人给大家说说：

首先，什么是期货？期货不是货，期货是合约；因为股指期货的标的物是股票指数，所以交割是现金交割；这是股指期货和股票指数的区别；

其次，股票指数是怎么来的？沪深300指数是股指期货最重要的标的指数,它是对沪市和深市3300只个股按照日均成交额和日均总市值进行综合排序,选出排名前300名的股票作为样本。

那么很简单了：如果样本涨，股票指数涨，那么期指涨不涨？必涨啊；如果股指跌，期指呢？也是跌；为什么会这样？这就要说到期货的意义。

期货有几个功能，比如价格发现，比如套期保值；这里就不说价格发现，重点说说套期保值；如果你手上有许多股票，但是你担心股票下跌，那么你可以做空期指，如果你的股票跌了，这里亏钱，但是期指赚钱了，可以对冲；这就是套保；只是，我们的期指门槛有50万，一个点波动300，所以很多散户被排除在外。

大家现在明白了吧，欢迎点赞，欢迎一起探讨！

中金所放宽股指期货限制，你怎么看？会有什么影响？

看了说好的都是机构投资者，没人替散户说话。打个比方整个市场食物链顶层机构——猎人，游资——狼人，食物最低层股民——兔子！以前猎杀兔子还只准单发的雷明顿，股指期货松绑等于发了把机关枪。当兔子灭绝了，就你们互相开干。说句心里话，既然玩游戏大家都守规则，一招一式公平对决，监管层不能当儿戏，要

尊重市场不要过多干预市场，不准非法配资和不准炒垃圾股我们股民坚决拥护。总之目前A股还很不健康很幼稚，比方说退市制度，财务造假严重等不解决这些问题就想当然把A股刚刚从ICU解救出来，就走人家成熟市场的路，不现实。反正不管别人怎么做不关停股指期货坚决不做股票。

美元的涨跌对大宗商品期货有何影响

美元的涨跌与大宗商品期货实际上没有绝对的关系，如果在经济环境一致的情况下，美元的下跌是助长资产价格的，但是没有这种理想的环境。

首先大宗商品期货就包含了多种不同的商品内容，比如黄金是贵金属属性，原油是工业品属性，这两种商品对于经济周期的敏感程度就不相同。经济下行的时候黄金上涨，但是同时原油会因为需求的下降而走软，在经济下行周期，美元价值下跌，对于这两个商品而言，影响就完全不一样了。

其次，美元的涨跌有多种因素，包括了经济情况的增长和下行，其他主要货币的涨跌以及美联储的利率决议是宽松还是紧缩。这些因素的不同，导致美元涨跌对于期货的影响也是不一样的。刚才说我在通常情况下，美元的价值下跌，使以美元计价的商品价格抬高，但是如果美元价值下跌本身带来的是经济下行的预期，那么对于商品价格而言未必能够助涨。

而如果是仅仅看美元指数的上涨和下跌，对于期货而言就更难以判断走势了，因为美元指数的涨跌纯粹是与其他货币的比值，像目前美元指数保持了坚挺，但是问题来自于欧元区的持续宽松和美元流动性短期内出现了紧张，这样期货市场不但没有上涨，反而全线处于下跌的态势。

这里只是举几个例子证明美元的涨跌对于期货市场没有绝对的关联，当然美元的涨跌对于期货市场来说是有所影响的，我们应该结合当时的经济环境和美元涨跌的具体原因进行分析，而不是直接给予一个定论美元的涨跌与期货市场有什么关联。

如何看待3月11日美股暴跌？

美股的熔断现象，是世界股民对美股失去信任的表现状态。作为世界的头号强国，不论做哪个事情，都找借口，以自我为中心，内部矛盾不断且经济不景气，再加上现阶段疫情的影响，这是做宝石个人看法，请更专业的指导一下

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。